
COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ ECOLE DU JEUDI 12 MARS 2026

Le conseil de l’école Bray-Saint-Aignan s’est réuni le jeudi 12 mars 2026.
Etaient présents :
Madame GRESSETTE, maire de BRAY SAINT AIGNAN
Mesdames SICOT et VALESI, adjointes aux affaires scolaires
Mesdames POURRIOT, BOULAY enseignantes à SAINT AIGNAN
Mesdames ASSELINEAU, GLORIAN, NEYROLLES, MORET, BIE, enseignantes à BRAY
Madame DELECUEILLERIE et Monsieur HURTU représentants des parents d’élèves de ST AIGNAN
Mesdames CHAUMETTE, VIOLEAU et Monsieur DEBREE représentants des parents d’élèves de 
BRAY
Madame Reine SAUGOUX, DDEN
Monsieur GIRARD, responsable restauration
Madame CHEVAL, responsable ATSEM
Etaient excusés : Mme PERON, Mr DACCAH GOUABEAU représentants des parents d’élèves

Sont désignés     :   
Présidente de séance : Mme POURRIOT, Directrice école de Saint Aignan
Secrétaires de séance : Madame BOULAY et Madame VIOLEAU

1/ validation du dernier compte rendu du 6 novembre 2025     :   validé à l’unanimité.

2/ Prévisions des effectifs pour la rentrée 2026     :  

PS MS GS CP CE1 CE2 CM1 CM2
23 18 18 23 24 20 20 16

Effectif total :  162 élèves (effectif 2025/2026: 154  élèves)

3/ Activités pédagogiques et projets

école de Bray     :  

- Jeudi 4 décembre 2025 : réunion de présentation des classes découvertes
- fin du cycle piscine pour les élèves des classes de CP/CE1 et CE1/CE2 : 12 séances du 16 
décembre au 6 février 2026
- 3 séances cinéma pour les élèves en élémentaire : 18 décembre :  L'extraordinaire Voyage de Ma-
rona ; 5 mars : Sirocco et le Royaume des courants d'air ; 30 avril : Bovines
- Jeudi 8 janvier : première séance de cinématernelle : nous sommes allés voir « La farandole des 
couleurs » au cinéma de Sully
- du 12 au 23 janvier: évaluations nationales CP
 - Lundi 26 janvier: Tous les élèves de l’école ont vu un spectacle présenté par la Compagnie 
Billenbois : « Pois Princesse en trois fois » : 3 histoires avec des personnages différents du conte 
« La princesse au petits pois »
- Jeudi 29 janvier : les 8 épreuves à la salle polyvalente. Les équipes étaient encadrées par les 
parents. Merci à eux pour leur investissement.
- vendredi 30 janvier : visite des DDEN 
-Vendredi 30 janvier: PPMS RM : nouveau lieu de rassemblement : à côté des jeux rue Bernard 
Boursin
- du 2 au 13 février : rendez-vous avec les parents des élèves d’élémentaire : LSU
- vendredi 13 février: exercice incendie RM : même nouveau lieu de rassemblement 
- vendredi 13 février : chorale des élèves, concert Squeeze et vente de boisson avec présence du 
food truck Roméo : merci aux parents pour leur participation



- du 2 au 6 mars : rendez-vous avec les parents des élèves de maternelle : cahier de progrès
- jeudi 12 mars : deuxième séance de cinématernelle : nous sommes allés voir : « En attendant la 
neige »

Afin de financer une partie des classes découvertes : 2 dossiers à monter par les enseignants
Trousse à projets : organisme qui permet de financer certains projets comme les classes de 
découvertes. Cela permet, grâce aux dons, de financer ces projets. Si la somme minimale n’est pas 
obtenue, les dons seront alors rendus. 
Un lien vous sera communiqué afin de faire appel aux entreprises environnantes.
Jeunesse en plein air : structure qui permet de financer des classes de découvertes sous certaines 
conditions : les revenus des parents et la taille de la commune (moins de 2000 habitants).

INFORMATION     : Dépôt argent sur le compte de la coopérative scolaire au crédit mutuel : 
NOUVEAUTÉS frais de dépôts : espèces : 6,25 € par dépôt et 0,25 € par chèque ; tenue des 
comptes 2,25 € par mois et carte de dépôt 9 €

école de St Aignan :

-période 2 : session football les lundis avec intervenants du club de Chateauneuf sur Loire sur 
l’école pour les 2 classes.
-mardi 2 décembre : intervention de la bibliothécaire avec présentation de livres récents, lecture 
offerte et dépôt d’une trentaine de livres de fond de classe.
- jeudi 4 décembre : Ecole et cinéma à Sully, Film « L’extraordinaire voyage de Marona »
- mardi 9 décembre : Journée de la laïcité. Ateliers avec les 2 classes : qu’est-ce que la laïcité ? (à 
partir d’une bande dessinée), laïcité et valeurs de la République dans l’art, création d’affiches et de 
colombes avec les mots clés (affichées sous le préau)
- jeudi 18 décembre : organisation du marché de Noël. Merci au personnel du périscolaire, à 
l’association de parents d’élèves, aux parents et aux élèves pour leur participation. Le bénéfice a été 
de 551 euros en plus d’un moment de partage au sein des 2 classes.
-période 3 : correspondance avec l’école internationale de Budapest en Hongrie pour les CM2 
(projet EMILE). Echanges de lettres, de portraits chinois en anglais avec visio le 9 février sous forme 
de jeu où chacun devait se décrire en anglais et retrouver son correspondant. Demain, deux 
stagiaires qui en reviennent vont nous faire un retour et nous remettre une boite avec des éléments 
représentatifs de la Hongrie comme nous l’avions fait pour la France (boite de camembert, petite tour
Eiffel, carte du Mont Blanc, photo du Mont Saint Michel, livre de géographie…) Les stagiaires doivent
nous ramener également les exercices de mathématiques sur les fractions.
-mardi 27 janvier : Formation pour les 2 classes « Apprendre à porter secours » par la protection 
civile à travers des activités théoriques et de la pratique : protéger, alerter, secourir.
-mardi 10 février : visite emprunt de la bibliothécaire pour renouveler le fond de chaque classe.
Début des séance de musique avec Emily Kyota en anglais (dispositif EMILE)
-jeudi 12 février: Ecole et cinéma à Sully, Film «Max et les Maximonstres »
-du 2 au 19 mars : rendez-vous individuel avec les parents pour un bilan de milieu d’année.
-vendredi 6 mars : Activité de robotique avec ateliers de programmation. Nous avons les robots et 
ordinateurs ainsi que deux jeux de programmation avec tablettes mis à disposition pendant 3 
semaines par la circonscription.
- mardi 10 mars : Enregistrement d’une séance de musique en anglais pour le dispositif EMILE. 
Nouvel enregistrement le 7 avril de chants en anglais pour le répertoire départemental.
-jeudi 12 mars : Présentation de scènes de théâtre crées par les conseillers municipaux Enfants sur 
le thème du harcèlement + jeu destiné au cycle 3 (Merci à Mme Valési et à Mme Sicot)
A venir
-après midi FRMJC ateliers scientifiques « l’énergie à plein » le 2 avril.
-intervention handball
-3ème séance cinéma  
-Une sortie scolaire de fin d’année.
-Journée visite du collège pour les CM2 et accueil des futurs élèves à St Aignan le jeudi 4 juin.



4/ Divers :

-présentation par Madame Gressette du projet de la nouvelle école et prévisionnel des 
travaux :

 construction du nouveau bâtiment jusqu’en mars 2027.⇒
 démolition des bâtis (juillet 2026) qui auront pour conséquence pour les rentrées 2026 et 2027⇒  : 

plus de sanitaires dans la partie administrative, dortoir avec un espace plus restreint avec achat de 
lits superposés, la cour sera fonctionnelle.

 construction du préau aux vacances de la Toussaint avec barrières de sécurité pour les élèves.⇒
 Mars 2027⇒  : rénovation du bâtiment administratif avec des aménagements des entrées. 

Administration dans une salle du nouveau bâtiment
 Juillet 2027⇒  : aménagement de la cour.
 restaurant scolaire⇒  : opérationnel à la rentrée 2027 avec les classes élémentaires dans le nouveau

bâtiment pour permettre la rénovation de l’espace maternelle (juillet 2027 à février 2028) et la salle 
de motricité sera indisponible sur cette période.

 Février 2028⇒  : réintégration des bâtiments de la maternelle et rénovation des classes élémentaires.
 Rentrée 2028⇒  : intégration des deux classes de St Aignan.

-Activités du conseil municipal enfants :
- samedi 23 mai : matin de 9h30 à 11h30, collecte des déchets
- mercredi17 juin : après-midi activités sportives au city-park

L’équipe enseignante tient à remercier Madame Gressette ainsi que l’équipe municipale pour leur 
soutien et leur disponibilité durant ces années.

Clôture du conseil à 19h30
Prochain conseil d'école : A Bray le jeudi 18 juin 2026 à 18h30.


